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Uvod 

Informacijska tehnologija danas je neodvojiv dio poslovanja. 

Gotovo svako veće poduzeće koristi informacijsku tehnologiju kao osnovu svoga poslovanja. U razvijenim 
zemljama gotovo da nema poduzeća čije poslovanje nije informatizirano. Ogromna količina podataka i 
složeni poslovni procesi uvjetuju činjenicu da je bez informacijske tehnologije poslovanje gotovo 
nemoguće. U skladu s trendom informatiziranog društva javlja se i potreba za programskim alatima 
specijaliziranim za poslovne procese, kako bi bilo moguće učinkovito upravljati poslovnim procesima. 

1. INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE 

1.1. Definicija i cilj informacijske tehnologije 

Informacijska tehnologija : elektroničke komponente, računala, telekomunikacije i softver za obradu i 
prijenos podataka i informacije. 

Razmišljanje o informacijskoj tehnologiji uvijek treba biti u uvjetima kako IT podržava procese, te kako 
podržava odnosno omogućuje upravljanje poslovnim procesima. Iako se u početku upravljanje poslovnim 
procesima karakteriziralo kao još jedan u nizu IT područja, odnosno alata koji omogućuju automatizaciju 
poslovanja, istina je u potpunosti drugačija. Upravljanje poslovnim procesima je organizacijski koncept, 
dok je informacijska tehnologija samo temelj i ključni pokretač upravljanja poslovnim procesima. To je 
menadžerska disciplina koja uključuje metodologiju i procesno-orijentirano kulturu, kao i čitav niz 
aktivnosti koje su važne u različitim fazama životnog ciklusa poslovnog procesa. Nadalje, uključuje ne 
samo softverske aplikacije već i ljude – vlasnike procesa, izvršitelje, analitičare, IT dizajnere i poslovne 
korisnike s različitim vještinama. 

Osnovni cilj upravljanja poslovnim procesima nije automatizacija procesa, već usmjerenje na procese i 
učinkovito upravljanje, koje nužno ne implicira automatizaciju već optimizaciju. Poslovni procesi su ključni 
čimbenik u integraciji organizacije, dok je IT pomoćni alat u upravljanju poslovnim procesima. 
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